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„Naše účast na Czech Startup Week v New Yorku potvrdila, že české startupy mají
potenciál prorazit na americkém trhu. Díky podpoře lokálního ekosystému – od mentoringu
v SOSA až po přímý kontakt s investory v srdci Manhattanu – dostávají reálnou příležitost
růst. Jsem hrdý na to, že můžeme české inovace prezentovat tam, kde se rozhoduje o
budoucnosti technologií,“ říká Jiří Maňák, Ředitel zahraniční kanceláře CzechInvest v New
Yorku. Director of East Coast Operations, CzechInvest.

Americký trh otevřel dveře českým startupům

Letošního ročníku Czech Startup Week New York, který probíhal od 2. do 6. června, se zúčastnili
zástupci českých firem, ClaimPartner, PalmApp, Elredo, Principia, Lightly Technologies, Yedem a
Tonagena. Většina z těchto firem jsou součástí startupových programů CzechInvestu, který pomáhá
českým startupům již od roku 2011.

Během celého týdne české startupy absolvovaly intenzivní program zaměřený na vstup na americký
trh, validaci produktů a networking s místními experty, mentory a investory. Vyvrcholením
bootcampu byl závěrečný pitch před odbornou porotou v prostorách České národní budovy na
Manhattanu.

Mezinárodní pitching night přinesla české inovace přímo před investory

Na program se podařilo zařadit také mezinárodní pitching night, kterou CzechInvest
spoluorganizoval společně se zástupci dalších 15 evropských zemí. Kromě možnosti networkingu pro
všechny zúčastněné zde navíc startupy Lightly Technologies a Yedem dostaly příležitost představit
svá inovativní řešení před americkými investory a navázat kontakty s globální startupovou
komunitou.

Účast na Czech Startup Week 2025 je součástí dlouhodobé strategie CzechInvestu podporovat
české startupy a posilovat jejich konkurenceschopnost na globálních trzích. Díky partnerství
s lokálními akcelerátory a zapojení do prestižních akcí, jako je New York Tech Week, se českým
startupům otevírají nové příležitosti pro růst a expanzi.
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